Fra: firmapost@aft.no <firmapost@AFFNO.onmicrosoft.com>
Sendt: 03.05.2023 12:51:23

Til: Qystein Aadland <Oystein.Aadland@osteroy.kommune.no>
Emne: RE: Prisforespearsel om lederutvikling - spesifikke kurs

Hei Qystein, jeg viser til epost om pris og lesningsforslag for 4 spesifikke kurs.

Jeg beklager & matte meddele at vi dessverre ikke har kapasitet til & delta i denne konkurransen. Vi opplever sveert
hey ettersporsel, og ma derfor begrense aktivitet for a opprettholde ensket kvalitet overfor kunder og et forsvarlig
arbeidsmilje for vare medarbeidere.

Vi takker for foresperselen, og haper & vare relevant ved neste anledning.
Lykke til med forespeorselen.

Liz Hellevig

Salgsdirektor

+47 905 42 731

liz.hellevig@aff.no

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3 A %2F%2Fwww.aff.n0%2F &data=05%7C01%7COystein
.Aadland%40osteroy.kommune.no%7Cda8f2aab2e564713e7d008db4bc3715e¢%7C9d6e533ea404f4593e6128ff10ac
€53%7C0%7C0%7C638187078829532960%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAILCJQIj
01V2IuMzIiLCJBTil61k 1haWwiL.CIJXVCI6Mn0%3D%7C2000%7C%7C%7C&sdata=7t%2FgSCIxtuAN%2Fz60X
zA%2F6gMSbBuhnxkZIhRwW YrO864%3D&reserved=0

From: Qystein Aadland <Oystein.Aadland@osteroy. kommune.no>
Sent: tirsdag 2. mai 2023 15:39

To: firmapost@aff.no <firmapost@AFFNO.onmicrosoft.com>
Subject: Prisforespersel om lederutvikling - spesifikke kurs

Hei,
Vedlagt foresparsel fra Osteroy kommune om kurstilbud/spesifikke kurs Vennligst se vedlegg

Mvh

Qystein Aadland
HR-leiar

Ostergy kommune
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